
 

Mobilnosti Erasmus+ KA1 projekta „Nova iskustva = bolja zapošljivost“ učenika 

MIOŠ-a uspješno završene! 

 

Sredinom ožujka završena je druga od dvije planirane mobilnosti učenika Mješovite industrijsko-

obrtničke škole u okviru Erasmus+ projekta mobilnosti „Nova iskustva = bolja zapošljivost“. Na 

mobilnostima je sudjelovalo ukupno 28 učenika smjerova frizer, kozmetičar, keramičar i monter suhe 

gradnje i 3 nastavnika u pratnji. Deset učenika (frizer, kozmetičar) i jedna nastavnica u pratnji išli su 

na mobilnost u Padovu, Italija, u studenom 2018. , a 18 učenika (frizer, keramičar, monter suhe 

gradnje) i dvije nastavnice u pratnji odradili su mobilnost u Frankfurtu na Majni, Njemačka. Svi 

učenici su za vrijeme dvotjedne mobilnosti odrađivali stručnu praksu u odabranim firmama – 

salonima i građevinskim firmama, prema svojoj struci i prema unaprijed dogovorenom programu. 

Partneri u projektu bili su nam Tecna scarl iz Padove i Kroatische Wirtschaftsvereinigung Deutschland 

iz Frankfurta na Majni. Svatko od partnera odradio je svoj dio posla – od strane MIOŠ-a učenici su 

pripremani za odlazak na stručnu praksu, učili su talijanski i njemački jezik, organiziran im je put i 

osiguranje, a od strane partnera pronađena su mjesta za praksu, smještaj i kulturološke aktivnosti. 

Učenici su podijelili s nama svoja zapažanja o stručnoj praksi i mobilnosti u stranoj državi  i rekli nam 

sljedeće: 

Učenica T.H. kaže da je u frizerskom salonu u Padovi naučila novi način regeneriranja kose, a to je da 

se nakon nanošenja regeneratora, kosa omota ručnikom namočenim u toplu vodu, a kad se ručnik 

ohladi, pristupa se masaži vlasišta. Također je naučila da se kosa prilikom bojanja odijeli na 4 dijela i 

da se boja dio po dio. U kozmetičkom salonu u Padovi, učenica A.G. naučila je kako se nanosi anti-age 

preparati i permanentna šminka. U frizerskom salonu u Frankfurtu na Majni učenica S.K. naučila je 

kako miješati boje i izrađivati ombre pramenove. Također je sudjelovala na edukaciji Wella-e o 

upotrebi višenamjenskih boja bez amonijaka. Učenik M.P. koji se školuje za keramičara naučio je kako 



se polažu ravne kamene ploče i kako se priprema podloga. Učenik I.S. koji se školuje za montera suhe 

gradnje zadovoljan je stečenim znanjem o postavljanju potkonstrukcije za izvođenje zakrivljenog zida. 

Svi učenici koji su sudjelovali na mobilnosti izuzetno su zadovoljni stečenim znanjima na stručnoj 

praksi. Još ih je više veselilo slobodno vrijeme koje su provodili u razgledavanju grada i gradskih 

znamenitosti i što su upoznali način života u velikom gradu i nove ljude. Postali su svjesni važnosti 

učenja stranog jezika, jer vide da odlazak u stranu državu nužno podrazumijeva znanje stranog jezika.  

Rado bi ponovili iskustvo mobilnosti i kažu: „Zahvalni smo školi MIOŠ koja nas je odabrala za 

sudjelovanje na mobilnosti, zahvalni smo Europskoj komisiji na programu Erasmus+, te Agenciji za 

programe i mobilnost Europske unije koja je našoj školi odobrila ovaj projekt!“  
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Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati 

odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze. 

 


